



Аргументы и факты: "Пятеро погибли, среди них два ребенка. На трассе Оренбуржья страшное ДТП"

В Оренбургской области произошло очередное ДТП, в котором погибли пятеро человек, в том числе двое детей. К сожалению, эта авария — далеко не первая для региона, унесшая большое количество человеческих жизней.

Столкновение трех легковых и «КамАЗа» произошло 30 января на 34 км трассы «Казань – Оренбург – Акбулак» между селом Дружба и посёлком Светлогорка. Позже следователями и правоохранителями будет установлено, что 34-летний водитель Kia выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилем, движущимся во встречном направлении. С ним в свою очередь столкнулся автомобиль дорожной службы.

В результате происшествия трое взрослых и двое детей в возрасте 3 и 9 лет погибли. Еще четыре человека пострадали. К ликвидации происшествия и для извлечения тел погибших привлекались 21 спасатель и восемь единиц техники.

Первым делом специалисты отключили аккумуляторы автомобилей во избежание возникновения возгорания. Затем при помощи гидравлического инструмента спасатели аварийно-спасательной службы Оренбургской области деблокировали из покорёженных машин тела погибших. Тела двоих извлекли из «Ларгуса», еще троих — из автомобиля Kia, уточнили в региональном департаменте ПБ и ГЗ.

На место трагического происшествия для координации действий правоохранительных органов и контроля за работой оперативных служб выехал прокурор Соль-Илецкого района Андрей Дьяченко. Ход доследственной проверки находится на контроле прокуратуры Оренбургской области.

По итогам проверки надзорное ведомство даст оценку законности принятого решения. Как сообщили в СУ СК РФ по Оренбургской области, по данному факту возбуждено уголовное по статье «Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц». «К настоящему времени производится осмотр места дорожно-транспортного происшествия, допрашиваются свидетели, назначены экспертизы, производятся другие следственные и процессуальные действия, направленные на объективное и всестороннее установление обстоятельств произошедшего», — сообщили в СУ СК РФ по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Говоря о произошедшей 40 января трагедии нельзя не вспомнить о других ДТП, произошедших в январе 2023 года. Тогда в период новогодних каникул произошло несколько смертельных аварий. Так, 5 января 2023 года в Переволоцком районе легковой автомобиль в результате столкновения буквально разорвало пополам. Осколки раскидало более чем на 100 метров. Позже в областном Управлении МЧС официально сообщили: погибли двое – женщина 43 лет и девятилетний мальчик.

На следующий день, 6 января, авария унесла жизнь 8-летней девочки. В Оренбургском районе, недалеко от села Каменноозёрное, столкнулись легковой автомобиль и грузовик. С места ДТП были госпитализированы водитель и пассажир. Как сообщили в УМВД России по Оренбургской области, 20-летний водитель «Лады Гранты», совершая обгон, выехал на встречную полосу и столкнулся с «КамАЗом».

Находившаяся на пассажирском сиденье школьница получила тяжелейшие травмы, ставшие причиной ее гибели. В материалах суда было указано, что водитель двигался с явным нарушением скоростного режима и к тому же в условиях снега и наледи. Особо трагичной эта история становится оттого, что погибшая девочка являлась младшей сестрой водителя.

В апреле 2023 года в ходе судебного следствия потерпевшая, которая одновременно является и матерью подсудимого, и матерью погибшей девочки, заявила ходатайство о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон. Женщина указала, что подсудимый выплатил ей один миллион рублей в качестве компенсации морального ущерба. Против удовлетворения прошения гособвинитель не возражал.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1857607>